



5 января в читальном зале межпоселенческой центральной библиотеки прошел **день информации «Носители информации и их эволюция»**, на котором присутствовали учащиеся 5 В класса СОШ № 7.

На всем протяжении истории человечество изобретало способы записывать мысли в различных видах и разными методами. Носители информации становились все удобнее и надежнее. С



амые древние носители: камень, глина, воск, береста, пергамент, бумага. В конце XIX - начале XX вв. были открыты технологии и изобретены новые материалы: кинолента, фотография, магнитная лента, виниловый и оптические диски, карты памяти. Обо всем этом увлекательно рассказала сотрудник библиотеки, сопровождая информацию красочной презентацией по теме и демонстрацией носителей и устройств, с помощью которых можно воспроизвести информацию. Ребята подходили к выставке «Носители информации: история и современность» и рассматривали виниловый диск, перфокарту, аудио- и видеокассеты, оптические диски, диапозитивы, дискету.

Демонстрация фильмов братьев Люмьер «Прибытие поезда» и «Политый поливальщик» вызвала у пятиклассников искренний интерес. Учащиеся отвечали на вопросы викторины о достоинствах и недостатках различных носителей информации и пришли к выводу, что самые популярные носители информации сегодня – это оптические диски, флэш-память и конечно же, бумага, которая остается самым удобным и доступным материалом.

